

正 誤 表

「診療放射線技術 下巻（改訂第14版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
49	図 9-49	MV ポータル画像と DRR 画像との二次元照合（前立腺）	MV ポータル画像と DRR 画像との二次元照合（ <u>乳房接線照射</u> ）

2019年9月30日

株式会社南江堂